
市⺠活動団体部会  

開催日時 令和 6 年 6 月 28 日（金）10：00〜12：00 
開催場所 ⼤和⾼⽥市市⺠交流センター 4 階 多目的室 

 １．開会 
２．課⻑挨拶 
３．会則の制定について 
４．市⺠活動団体選出の⼤和⾼⽥市市⺠交流センター市⺠協働推進会議委員の決定

について 
５．市⺠活動団体部会の代表者の決定について 
６．議題 
  （１）貸館施設及び交流スペースの予約または利用等に関するルールについて 
  （２）台帳の管理及び取扱いについて 
７．連絡事項 
８．閉会 

参加団体 24 団体 
まち振興課（市⺠交流センター）職員：芳村課⻑ 山口課⻑補佐 石井主事 石⼾主事 阪口主事 前⽥ 
 
〇まち振興課⻑挨拶 
 平素は市⺠交流センターの運営にご協⼒いただきまして、ありがとうございます。 
 この施設は平成 28 年に開館し、当初はこの館だけでなく⼤和⾼⽥市全域に対して市⺠協働事業を推進するこ

とで活気あふれる街にしていこうということでスタートしました。開館当時は⼤きな目標を掲げておりました
が、まずはこの館の管理、運営をきっちりしていこうと思いまして、皆様のお知恵を借りたいと思い、コロナ
禍で中断していた市⺠協働推進会議を再開しようということで進めております。その会議の中でここを主に利
用していただいている活動団体様の意見を集約して※市⺠協働推進会議で伝えていただきたいということで
お忙しい中集まっていただきました。 

※市⺠協働推進会議とは・・・市⺠交流センターにおける市⺠協働の推進や市⺠交流センターの運営に関し幅広
い意見を求めるため、設置している。市⺠活動団体の他、学識経験者や公募市⺠、職員等によって構成される。 

 
〇会則の制定について 

市⺠活動団体部会会則が承認されました。 
会則第 5 条の（1）に該当する昨年度の市⺠交流センター利用回数 15 回以上の団体は 20 団体でした。 
当日、出席団体 11 団体、委任状提出 7 団体で会議は成立しました。 

 
〇市⺠活動団体選出の⼤和⾼⽥市市⺠交流センター市⺠協働推進会議の市⺠活動団体枠選出委員の決定につい

て⼤和⾼⽥市文化協会社交ダンス部の北村喜代子様とアロハサークルの濱⽥玲子様が名乗りをあげてくださ
いましたので出席団体承認のもと決定しました。 
※市⺠活動団体の委員枠はあと 1 名分空いております。任期は 2 年となっておりますが、任期途中でも委員を
募集しておりますので、委員になっていただける方がおられましたら事務局までお申し出ください。 

 
〇市⺠活動団体部会の代表者の決定について 

前回の会議で、市⺠協働推進会議委員の方には市⺠活動団体の代表も兼ねていただきたいとお願いしておりま



したので北村様、濱⽥様に承諾いただき決定しました。 
 
〇貸館施設及び交流スペースのまたは利用等に関するルールについて 
 交流スペースの台帳記入について 
 現在、６カ月前の最初の開館日から３回まで台帳に記入できるルールはそのままで、下記のルールの追加を決

定しました。 
 ※使用日の１カ月前（希望日前月の同日）から希望の日時が空いている場合は使用回数に関わらず、追加で使

用していただけるようになります。 
尚、電話で事務局が代筆することも可能です。 

  ８月１日（木）から次回会議（10 月予定）までの期間で試験的に運用します。 
  例：10 月 15 日に使用したい場合、9 月 15 日から電話で受付可能 
 
〇台帳の管理及び取扱いについて 

時間の関係で議論できませんでしたので、次回の議題とします。 
 

〇代表より 
 例年、クリスマスイベントに参加させてもらっていましたが、今回、私たち団体が主体となって、活動団体の

発表会をしたいと思っています。一緒にやってみようと思っていただける団体の方は７月末までに事務局にお
申し出ください。（案内別紙） 

 次回の会議は 10 月を予定しております。 


